Хімія 10
Контрольна робота №2
Варіант І

1. Оберіть одноатомний спирт:
а)NaOH;
б) CH3OH;
в) C3H5(OH)3; 
г)CH3COOH;

2. В отруті комах міститься:

а)Гліцерин;
  б) Мурашина кислота;   в) Етиловий спирт;    г)Оцтовий альдегід;
3. Як впливає етиловий спирт на організм людини?
а) Покращується загальний фізичний і психічний розвиток;

б) Відбувається шкідливий вплив на загальний фізичний і психічний розвиток;

в) Покращується самопочуття;


в) Покращується працездатність, рухи стають чіткими а думки ясними.

4. Установіть відповідність.
1. C2H5OH



A. Спирт;
2. CH3 – COO – C2H5


Б. Кислота;
3. CH3 – CH2 – COOH

B. Альдегід;
4. CH3 – CHО



Г. Естер;
5. Допишіть рівняння реакції:
CH3 –CH2 – COOH + NaOH →
CH3 –CH2 – COOH + Cu(OH)2 →
CH3 –CH2 – COOH + Na →
6. Здійснити перетворення та назвати продукти реакції:
C6H12O6→C2H5OH → CH2=CH2 → CH2=CHCl 
7. Який об’єм вуглекислого газу (н.у.) утворився в результаті взаємодії 100 г розчину оцтової кислоти з масовою часткою кислоти 30 % з достатньою кількістю натрій карбонату?
8*. Обчисліть масову частку домішок в етені, якщо для реакції з бромом масою 20 г. було взято 3,7 г. цього газу.

Хімія 10
Контрольна робота №2
Варіант ІІ
1. Оберіть багатоатомний спирт:

а)NaOH;
б) CH3OH;
в) C3H5(OH)3; 
г)CH3COOH;

2. В бджолиній отруті міститься:

а)Гліцерин;
  б) Мурашина кислота;   в) Етиловий спирт;    г)Оцтовий альдегід;
3. Як впливає метиловий спирт на організм людини?
а) Покращується загальний фізичний і психічний розвиток;


б) Відбувається сліпота або смерть;


в) Покращується самопочуття;



в) Покращується працездатність, рухи стають чіткими а думки ясними.

4. Установіть відповідність.
1. C2H5OH



A. Спирт;
2. CH3 – COO – C2H5


Б. Кислота;
3. CH3 – CH2 – COOH

B. Альдегід;
4. CH3 –CH2 – CHО


Г. Естер;
5. Допишіть рівняння реакції:
CH3 –CH2 – COOH + K →
CH3 –CH2 – COOH + Ca(OH)2 →
CH3 –CH2 – COOH + NaOH →
6. Здійснити перетворення та назвати продукти реакції:
C6H12O6→C2H5OH → CH2=CH2 → CO2 

7. Який об’єм водню (н.у.) утворився в результаті взаємодії 100 г розчину оцтової кислоти з масовою часткою кислоти 60 % з достатньою кількістю натрію?
8*. Обчисліть масову частку домішок в етені, якщо для реакції з бромом масою 20 г. було взято 3,7 г. цього газу.

